

Что я вижу в нашем материальном мире и относительно чего, я вижу эту картину?

Автор: Евгений
12.06.2010 04:34 -

(2Кор.4:18) Когда мы смотрим не на видимое, но на невидимое: ибо видимое временно, а невидимое вечно.

Это говорит нам о том, все что мы воспринимаем нашими органами чувств в этом мире, просто временное явление, и имеет конечный результат. Что бы, что то увидеть в действительности нужно иметь духовное зрение. Получения света хохма или жизни в сосуд и подъем его в голову, делает сосуд видящий в свете из себя. Что бы приобрести духовное зрение, нужно наполнить свой сосуд светом. А сейчас наши органы чувств получают всю реакцию, от внешних факторах, а не внутренних. И считаются поэтому не истинными, в знании окружающего мира. Всех Благ.